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 پنجم جلسه

 )حل مسائل ستاره دار به عنوان تمرین بر عهده شماست( مسئله ها

 , 12Kipsم زیمبار ماک ،شود کشیده می 0.505in هنگامی که یک نمونه آزمون برنجی با قطر اولیه. 1

نمونه مشابه را در نظر بگیرید و بار را در هنگامی که افزایش  .شود ثبت می %40متناظر با آنافزایش طول 

 .دیاست تعیین کن %20طول نمونه
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 برای حالت دوم داریم:
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%30این استحکام در افزایش طول  .به دست آمد 340MPaاستحکام کششی ،در یک آزمون کشش. 2*

n,مطلوب است تعیین .ثبت شد K  هرگاه تقریبnK  صادق باشد. 

 

 )باریک شدگی( .داده های زیر از یک آزمون کشش به دست آمده است. 3

 د.ذکر نشده در جدول را محاسبه کنی مقادیرالف( 
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,نمودارهایب( *  را برحسب روی مقیاس لگاریتمی رسم کنید و,n K را به دست آورد. 

0.35 را درانرژی کرنش در واحد حجم ج( *  محاسبه کنید. 

 

 :1-شکل م

 حل:

 شدگی( شعاع باریکRقطر کوچکترین مقطع و  a) طبق رابطه بریجمن برای باریک شدگی داریم:
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 :سوم سطر 
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 *بقیه به عنوان تمرین

 

 :آخر سطر 
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           قرار 300MPaکششی تنش تحت است ای صفحه کرنش  ورقی فلزی که در معرض تغییر شکل. 4*

 : باشد چنین موثر کرنش و تنش رابطه هرگاه اصلی، کرنش تعیین است مطلوب گیرد می

0.2650(0.015 )   

 

 


